

Презентации новой книги С.А. Гошева

Выход в свет новой книги – всегда значимое событие в жизни писателя, о котором хочется рассказать друзьям-читателям.



Внимательные благодарные слушатели

Дружба члена Союза писателей России [Сергея Аркадьевича Гошева](#) с библиотекой имени А.П. Соболева началась в ноябре 2018 года. И вот новая встреча 19 марта. Ученики 5-го класса школы №5 г. Калининграда стали участниками презентации сказки «Авачик».



Познакомились с иллюстрациями

Формат презентации оказался сюрпризом для ребят. Они с автором отправились в интерактивное путешествие из Калининграда на Камчатку. По дороге вспомнили о красотах нашего края, а Сергей Аркадьевич рассказал о красотах Камчатки. Автор поведал, что послужило толчком к написанию этой сказки. Выступление писателя было, как всегда, эмоциональным и нашло живой отклик у учеников. Интерес аудитории вызвал рассказ о вулканах, о фольклоре полуострова. Ребята внимательно слушали, отвечали на вопросы и задавали сами.



Презентация сказки "Авачик"

Читателям библиотеки С.А. Гошев подарил свою новую книгу, а это значит, что совсем скоро ее можно будет прочитать в читальном зале. В фонде библиотеки есть и другие книги автора.



Ребята путешествовали по карте от Калининграда до Камчатки

Желаем Сергею Аркадьевичу дальнейших творческих успехов и ждем с презентацией новой книги!



Фото на память

Добавить комментарий

Комментарии